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ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΦΟΥ – ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2003-2004                 ΒΑΘΜΟΣ:
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

  ΤΜΗΜΑ :                                           ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : .................... 

         

  ΟΝΟΜΑ : ………………………………………………………………………………  
ΥΠ.ΚΗΔΕΜΟΝΑ:

  ΥΠ..ΚΑΘΗΓ.:

==================================================================================================================
1. Να λυθούν τα συστήματα. (μ.11)
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2. Ποιο από τα πιο κάτω συστήματα είναι αδύνατο, ποιο είναι αόριστο και ποιο έχει μόνο μία λύση; (Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας) (μον.4)


α)  3χ – 4ψ = 2




β) 3χ + 2ψ = 8


   15χ - 20ψ =10




    6χ + 4ψ = 20



γ)  3χ – ψ = 6





δ)  9χ + 3ψ = 8

              12χ +4ψ =24




   -18χ – 6ψ = -4

3. Δέκα ζώα , περιστέρια και γάτες έχουν μαζί 34 πόδια. Πόσα είναι τα περιστέρια και πόσες οι γάτες;  (μ.3)

4. Στο πιο κάτω πρόβλημα να γραφτούν μόνο οι εξισώσεις:  (μ.2)
Τα ψηφία ενός αριθμού έχουν άθροισμα 8. Αν μεταξύ των ψηφίων του παρεμβληθεί το 3 , βρίσκουμε τριψήφιο αριθμό που αν προστεθεί με τον διψήφιο μας δίνει τον αριθμό 262. Να βρείτε τον διψήφιο αριθμό. 
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